
Τι περιμένει ο Α/ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Κωσταράκος και πήρε σβάρνα τα νησιά ;

Προσπαθώντας κάποιος μη γνώστης να καταλάβει γιατί ο Στρατηγός Κωσταράκος πήρε
σβάρνα τα νησιά και κάθε τρεις και λίγο βάζει τα συστήματα της αεράμυνας να
ενεργοποιούνται , ο λόγος είναι πολύ  απλός... Κάνει την μάχη καθημερινότητα!      

  

Το να νομίζει κάποιος ότι ο Στρατηγός Κωσταράκος το κάνει για τη δημοσιότητα ή γιατί
έχει το μυαλό ενός Στρατοκράτη είναι απλά άσχετος!

  

Εξάλλου οι πληροφορίες για αυτές τις πυκνές πραγματικά αλλά  και απόρρητες ασκήσεις
,είναι με το σταγονόμετρο και ποιο πολλές είναι υποθέσεις παρά η πραγματικότητα!

  

Ένα είναι σίγουρο κάτι περιμένει και μάλιστα έχει διαβάσει καλά το σενάριο

  

...Ότι σε αυτήν την χρονικά στιγμή δεν μπορεί να γίνει σύγκριση στρατιωτικού μυαλού
μεταξύ των Κωσταράκου και Οζέλ ειναι γνωστό ακόμη σε πρωτοετή μαθητή Στρατιωτικής
Σχολής!

  

Ο Τούρκος Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Οζέλ προέρχεται από την Στρατοχωροφυλακή και
εξελίχθηκε όχι μέσα από τον Τούρκικο Στρατό αλλά από το Σώμα της Στρατοχωροφυλακής
που ειδικεύτηκα σε σφαγές αμάχων ενώ σε τακτικό επίπεδο με τους Κούρδους αντάρτες
δεν έχει να επιδείξει την παραμικρή επιτυχία!!
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Πριν μερικές ημέρες ενώ ο Στρατηγός Οζέλ ήταν στην περιοχή των επιχειρήσεων το PKK
εκτέλεσε τον Εισαγγελέα της πόλης σε μια επίδειξη δύναμης ...Ο Ερντογάν που
εκνευρίστηκε ζήτησε απο το Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου να είναι επικεφαλής στην
επιχείρηση που έγινε απο εφτά (7) Τάγματα Ειδικών Δυνάμεων με υποστήριξη Ελικοπτέρων
με πενιχρά αποτελέσματα!

  

Ο Αγώνας και η φθορά που κάνει αυτή την χρονικά στιγμή το PKK είναι δώρο θεού για την
Ελλάδα ...¨Εχει κάθε ημέρα πάνω από δέκα νεκρούς Στρατιωτικούς και
Στρατοχωροφύλακες απασχολεί χιλιάδες στρατιωτών με καθημερινές επιθέσεις σε
μονάδες και Αστυνομικούς Σταθμούς ενώ έχει καταστρέψει το 50% τον Επιθετικών
Ελικοπτέρων Super Combra!

  

Στο 30% της Νοτιοανατολικής Τουρκίας στην ουσία δεν υπάρχει Τουρκικό Κράτος στην
Ύπαιθρο! Ενώ ο τρόμος είναι παντού , σε μάχη με το PKK την περασμένη εβδομάδα τα
τεθωρακισμένα οχήματα συνοδείας μιας φάλαγγας ,εγκατέλειψαν την μάχη και τους
άοπλους στρατιώτες που συνόδευαν στα λεωφορεία και το έβαλαν στα πόδια!

  

Το ηθικό του Τούρκικου Στρατού είναι στο χαμηλότερο δυνατό σημείο ....και εδώ
στεκόμαστε!

  

Οι Τούρκοι Πασάδες θέλουν να παίξουν το παιχνίδι στα σίγουρα και θα το εξάγουν στο
Αιγαίο ...Γιατί με δεδομένη την οικονομική μας κατάντια θεωρούμαστε εύκολος στόχος, όχι
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με την έννοια οτι θα ηττηθούμε σε ενα πόλεμο αλλά απλά ότι θα κάνουμε πίσω όπως
κάναμε πολλές φορές έως τώρα με πολιτικές εντολές!!

  

Το χθεσινό επεισόδιο στο Φαρμακονήσι μόνο τυχαίο δεν ήταν ...Γιατί δεν έστειλε ο
Κωσταράκος την Κανονιοφόρο από τη Ρόδο ; θα αναρωτηθεί κάποιος ,γιατί οι Τούρκοι το
έπαιξαν με το λιμενικό και όχι με τις Ένοπλες Δυνάμεις τους , το ότι μετράνε αντιδράσεις
μετράνε ,αλλά εδώ το παιχνίδι έχει πλέον αλλάξει!

  

Το πόσο εύκολο είναι πλέον με μια διαταγή να αντιδράσει όλη η αεράμυνα το έχουμε
καταλάβει όλοι ,το πόσο εύκολα μπορεί να σηκωθεί όλη η ετοιμότητα της Πολεμικής
Αεροπορίας είναι πασίγνωστο ακόμη στα κέντρα αεράμυνας της Σμύρνης και όπως το
έχουν διαπιστώσει και οι Ισραηλινοί Πιλότοι οι Τούρκοι στο Αιγαίο είναι χαμένοι από χέρι!

  

Τι λοιπόν περιμένει ο Στρατηγός Κωσταράκος και πήρε τα σβάρνα τα νησιά;.

  

...Να κάνει τον κίνδυνο καθημερινότητα και την αντίδραση άμεση και εφικτή παντού χωρίς
καν να περιμένουν εντολές

  

Αν οι Τούρκοι επιχειρήσουν κάτι σε κάποιο νησί για λόγους εντυπώσεως ή για να σύρουν
την Κυβέρνηση της Ελλάδος σε διαπραγματεύσεις με το πιστόλι στον κρόταφο ...Η
αντίδραση θα είναι κεραυνοβόλα!

  

Ο Α/ΓΕΕΘΑ θα αντιδράσει και θα χρησιμοποιήσει άμεσα τις Δυνάμεις που υπάγονται στο
ΓΕΕΘΑ χωρίς να περιμένει να του υπογράψουν χαρτιά και κανόνες εμπλοκής ...Για αυτό και
η δημιουργία της Διακλαδικής διεύθυνσης επιχειρήσεων ...Για αυτό και οι καθημερινές
ασκήσεις!

  

Το σίγουρο είναι ότι έχει διαβάσει τους Πασάδες και τους κερδίζει στα σημεία

  

...Η ίδια Ακταιωρός που ήταν στο Φαρμακονήσι ήταν και δίπλα από τον Φάρος της
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Λαδόξερας κατά την επισκευή του, χωρίς καν να τολμήσουν το παραμικρό οι Τούρκοι
,γνωρίζοντας ότι οι δυνάμεις στην Σαμοθράκη θα αντιδρούσαν ακαριαία!

  

Διαρρέουν σχέδια δολοφονίας των Επιτελικών Αξιωματικών της Ελλάδος  οι Τούρκοι ;
Ενεργοποίησε την Ομάδα ασφαλείας των VIP ..: Oχι στην Αθήνα αλλά στη Λήμνο όπου πήγε
ο ίδιος ενώ μπορούσε να παρακολουθήσει την άσκηση από το κέντρο επιχειρήσεων σε
πραγματικό χρόνο με Εικόνα και ήχο ! Βροντερό το μήνυμα και έφτασε αντίκρυ!

  

Έχει κάνει αρκετές ασκήσεις Πυρπολητής και που το σενάριο είναι γνωστό και όχι πλέον
στη δοκό της Ύδρας αλλά στην εσχατιά του Αιγαίου ...¨Έβαλε και την Μονάδα της ΜΥΚ να
κάνει καταλήψεις πλοίων νύχτα και μέρα ...Για ποιόν αγώνα ετοιμάζεται είναι πλέον
γνωστό ...

  

Τα Απάτσι φεύγουν από την Αθήνα και πάνε εκεί που έπρεπε να είναι , το ότι τα Μιράζ θα
βουλιάξουν με τους exoset όποια φρεγάτα κάνει το λάθος και αποπλεύσει το έχει δοκιμάσει
με απόλυτη επιτυχία στην Άσκηση το περασμένο καλοκαίρι!

  

Ακούγονται πολλά για τους S-300 κάποιο άσχετοι λένε ότι οι Τούρκοι έκλεψαν τους
κωδικούς και η βολή μετά από 16 χρόνια δεν θα γίνει ...Το σίγουρο είναι οτι βολή  σε
επιχειρησιακό επίπεδο μπορούν να κάνουν ακόμη και αύριο ...Τώρα ότι περιμένουν  μια
υπογραφή για το τυπικό την περιμένουν , αλλά για τους S-300 ας κοιτάξουν κάποιοι στον
καθρέπτη Πολιτικοί αλλά και Στρατιωτικοί και μετά όσοι θέλουν τα συζητάμε!

  

Ένα πράγμα όμως είναι σίγουρο ...Το τόξο έχει και το βέλος και εκεί!

  

Δεν μπήκα στον πειρασμό να συγκρίνω τον Κωσταράκο με το Οζέλ γιατί δεν θα  ήθελα να
κερδίσω χωρίς να καν μπω σε μάχη!

  

Βετεράνος
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